



## 经济技术开发区和运河经济开发区正式融合

# 德州天衢新区正式拉开大幕

本报德州6月15日讯(记者李梦晴) 6月13日,德州天衢新区“聚心聚力走在前 砥砺奋进开新局”工作动员大会召开。德州市委常委、宣传部部长、天衢新区筹备建设指挥部指挥长祁小青,德州天衢新区党工委管委会班子全体成员和全体工作人员参加。经过半年多的筹建,当天,德州经济技术开发区和运河经济开发区“两区”正式融合,德州天衢新区正式拉开大幕,进入全面建设、加速起势的崭新阶段。

祁小青指出,山东省委、省

政府在全省擘画四大省级新区,全区广大党员干部要准确把握天衢新区设立的重大意义,肩负起把宏伟蓝图变成生动实践的使命担当,凝聚合力、鼓舞干劲,推动新区各项工作走在前、开新局。

祁小青要求,要聚焦聚力天衢新区建设的主攻方向,迅速打开新的工作局面。今后工作的总体要求是:一切都要上赶争,锚定“三个领先”的目标方向,推动重点任务实现“七个走在前”。“三个领先”即在对接融入重大区域战略中要领先,在全市高质

量发展中要领先,在提升中心城区首位度上要领先。“七个走在前”即项目建设、片区开发要走在前,招商引资、招才引智要走在前,科技创新、改革开放要走在前,企业服务、营商环境要走在前,城市建设、文明创建要走在前,民生事业、守住底线要走在前,基层党建、作风廉政要走在前。

祁小青强调,要树立大抓落实的鲜明导向,创造无愧于时代、无愧于人民的辉煌业绩。要重业务、强学习,完善履职尽责应有的知识体系,做专家型干

部。要抓重点、抓关键,具体就是要抓政治类任务、当前急迫的任务、立足长远的任务。要抓实、抓具体,对重点任务事项,坚持工作项目化、项目清单化、清单节点化,形成工作闭环。要讲效率、拼速度,把“马上干”落实到具体行动上,让“高效率”在各项工作中蔚然成风。要顾大局、善统筹,做到统筹全局、弹好钢琴。要增强推动力,练就啃“硬骨头”的能力,以干成事作为检验实绩的标准。

祁小青强调,要锻造过硬作风,在天衢新区建设中争作

表率、勇当先锋,推动工作走在前、争一流。全体人员要快速融合,讲团结、讲格局,有心胸。要讲奉献、比付出,党工委将树立“以实绩论英雄”“干净干事,公正用人”的鲜明导向。要塑造发扬天衢精神,用担当和实干履行使命,在各自战场上打头阵、当先锋。要严肃政治纪律、组织工作纪律、廉洁纪律,正确看待进退留转。要激励走在前的志气、开新局的锐气、试比高的勇气,为新时代社会主义现代化强市建设贡献新区力量。

## 500亿元总投资掀起开发建设新热潮

### 天衢新区重点片区项目招商发布会举行

本报德州6月15日讯(记者李梦晴) 6月13日,德州天衢新区重点片区项目招商发布会举行,会议邀请17家央企强企和17家银行金融机构参与。这次会议认真贯彻落实德州市十六次党代会“举全市之力建设天衢新区”的要求精神,按照市委市政府“新区要边改革,边组建,边建设,边发展”的目标要求,大力实施京津冀协同发展战略,努力实现天衢新区“一年破题起势、三年快速发展、五年取得突破”的目标。

本次招商发布会在新区划定的高铁新城片区和马颊岛生态园片区内,集中策划推出了首批17个项目包,总投资约500亿元。公开招商,商谈合作,携手共进,抢抓机遇,统筹资源,掀起天衢新区开发建设新热潮。

首批17个重点项目包拟主要采用“投资人+EPC”合作模式,也可以根据社会资本方提报的方案,一项目一模式。17个项目均符合政府专项债券的投

向领域,争取纳入政府专项债券发行盘子。

天衢建设发展集团作为新区授权的重点项目实施主体,一方面,顶层设计迅速启动,预计年底资产达到350亿元,主体信用评级达到AA+,具有较强的投融资能力。另一方面,坚持开放合作共赢理念,广泛招引具有投资、建设、运营等实力雄厚的社会资本合作,助力新区发展。

天衢新区作为省级新区试点,是国家、省重大战略叠加区,是德州举全市之力打造的科技创新新引擎、现代城市新标杆,改革开放新平台,绿色低碳新示范,资源要素丰富,特色优势突出,各类政策聚集,发展前景可期。

彰显生态之本,塑特色。天衢新区有着天然清秀的生态基底,纵横二十六条河流水系,形成了“二十六水织碧网,一轴五湖润天衢”的总体水网布局。规划岔河为创新发展之河,减河为生态游憩之河,马颊河为诗画田园之河,立足生态之本,彰显水域风貌,营造

人居生境。

强化科创引擎,培动能。规划将天衢新区核心区定位科创中心,通过搭建创新载体,强化产业新引擎,培育经济新动能。规划布局了科创孵化组团、人才创新园、中元科技孵化园、产学研综合示范区等功能,并与齐鲁工业大学(山东省科学院)合作建设德州研究院。

营造活力之源,强功能。按照“站城一体、高品质活力新城”的定位,在用地布局上坚持集约极化、多元混合、有效融合,构建组团团体的生长路径。布局了高品质的商业商务金融区、体育中心、欢乐花谷、天衢博览广场、站前广场景观提升等设施,强化城市品质和功能。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

## 德州调整有关疫情防控政策

### 商业活动和会议人数不再设限

本地德州6月15日讯(记者孙文丽) 为统筹疫情防控和经济社会高质量发展,激发市场活力,释放消费潜能,稳定经济运行,结合当前德州市疫情防控形势,6月15日,德州市委统筹疫情防控和经济社会发展工作领导小组(指挥部)办公室发布《关于调整有关疫情防控政策的通告》,内容如下:

一、对餐饮单位堂食不再设置就餐人数和桌数限制。  
二、对商业活动和会议不再设置人数限制,100人以

上跨地市的按有关规定向市委统筹疫情防控和经济社会发展工作领导小组(指挥部)申报。

三、允许持有“绿码”带星人员进入公共场所。

四、允许快递服务人员进入商超等公共场所。

五、影剧院观影人员不再要求“48小时核酸检测阴性证明”。

六、其他有关疫情防控政策严格执行。

七、各县市区出台疫情防控政策必须报市委统筹疫情防控和经济社会发展工作领导小组(指挥部)备案。

## 气温连续6天35℃以上 局部达40℃以上

本地德州6月15日讯(记者孙文丽) 6月15日,德州市气象台发布高温预报,6月17日起,连续6天最高气温在35℃以上。

受大陆暖脊影响,预计6月16日德州市最高气温32~34℃,夏津、禹城、

齐河局部可达35℃;17—22日持续35℃以上高温天气,其中17—20日最高气温37~39℃,局部达40℃以上。

此次高温天气时间长,高温中暑气象等级很高,请做好防暑降温等工作。

# 点亮城市夜生活 德百奥莱星空帐篷音乐啤酒节

夜市就是城市的篝火  
每当夜幕降临之时  
这些篝火便在城市中四处亮起

照亮城市夜空  
3000平超户外场地  
100个特色实惠地摊  
5小时吃喝玩乐购狂欢  
美食小吃 龙虾烧烤  
啤酒屋 杂技演出

6月18日晚19:00 火爆启幕



地址:德百奥莱大舞台(德百批发城南邻)  
电话:0534-2516818

